MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

Ecnu aMiJinTyga Ce30HHbIX KonebdaHum He MEHSIETCA C TEYEHNEM BPEMEHMN,
TO NPNMEHAETCA aAAUTUBHAaA MoAeJib BPpeMeHHOro psdaaa.

y,=T1,+S§, +e, t=1n



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

Ecnu aMiJinTya CEe30HHbIX konebanum yYBEJIMYNBaAETCA UITN YMEHbLLUAETCA C TEHEHUEM
BPEMEHNU, TO NPUMEHAETCA MYNbTUNMJIMKAaTUBHAaA MOo4esib BPpeMEeHHOro psaaa.

yt:Tt'St'et tzl,n



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

IMetloTcsl NoKBapTarnbHble YCIOBHbIE AaHHblIe 00 o6bemax noTpebneHus

SNEKTPOIHEPTNN
Xntendamu permoHa
Homep [MoTpebnenne Homep [MoTpebneHne
KBapTana 9IIEKTPOIHEPIrN | KBapTa 9IIEKTPOIHEPINN
XUTenamm na XUTENAMU PErMoHa,
pervoHa, MIiH. MIH. KBT -y
KBT Y
1 6,0 9 8,0
2 4.4 10 9,6
3 5,0 11 6,4
4 9,0 12 11,0
5 7,2 13 9,0
6 4.8 14 6,6
7 6,0 15 7,0
8 10,0 16 10,8




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

1. N'padunk gMHaAMMKK

MNoTpe6neHune 31eKTpoa HEPruK XKUTe JIIMA PerMoHa

—

(@) N BN (@)} (00] o N
1 1 1 1 1 ]

MoTpebneHne aneKTPOIHEPT UM

0 1 2 = 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13 14 15 16

Bpewms, kBapTarn

[leprnon ce3oHHbIX KonebaHum m=4, mogens aganTneHas



2) BbipaBHMBaHUe UCXOAHOrO psiAa MeTOAOM CKOSMb3SLero cpegHero.
OTOT METOA COCTOUT B 3aMEHe HayarbHbIX 3Ha4YeHUn paga nx cpeaHnMmn 3HaveHUaMu
Ha UHTepBare BPEMEHN ONNMHbI M, rAe m — nepuo CE30HHOW KOMMOHEHTHI.

() = 0.5y(t=2)+y(E-1D+ yit) +y(E+1D)+05y(t+2) —

0.5yt—-6)+y(t—-5+... +y@)+y(E+D)+... +y(+5)+0.5y(t+6)
12

ana m=12

Ve ()=



Ve (8) =

0.5yt -2)+y(—-D+y@)+y(+1)+0.5y(t+2)

4

\

Ckonv3auas cpeoHsis

No Ilompebnenue anexmposnepeuu, 3a uembvipe Keapmania
| 6
2 4,4
2 S 6,25
4 9 6,45
5 g 7 6,625
6 4,8 6,875
i/ 6 i1
8 10 73
5 8 TS
10 5,6 7,625
11 6,4 7,875
12 11 8,125
13 9 8,325
14 6,6 8,375
L3 7
16 10,8




0.5y(t-2)+y(t—-1D+y@)+y(t+1)+0.5y(t+2)
4

V..(t) =

\/‘/ —e— [loTpebneHune
3NeKIPo3HEepPMmH,

6 ]
\/f v —=— CKonb3Aallas cpeHAs
3a YeTblpe KBapTana




3) MNpenBapuTenbHas oLeHKa CE30HHON KOMMOHEHTHLI NMo dopmyne: S, = y(¢) -y, .(7)

Cronbzawas
Ne Ilompebnenue cpeomsis 3a OYEHKU Ce30HHOU
Keapmana, t aneKmposHepauu, y(t) yemuvlpe K6apmana | Komnonenmol
Vet
1 6
2 44 1
3 5 6,25 -1,25
4 9 6,45 2,55
5 2 6,625 0,575
6 4,8 6,875 -2,075
7 6 7,1 -1,1
8 10 i3 2.7
9 8 7,45 0,55
10 5,6 7,625 -2,025
Tl 6,4 7,875 -1,475
12 11 8,125 2,805
13 9 8,325 0,675
14 6,6 8,375 -1,775
15 7
16 10,8




3) lNpenBaputenbHas oLeHKa CE30HHOW KOMMOHEHTHI No hopmyre:

St > y(t)_yc.c(t)

Ce30HHaaA KOMIMOHeHTa

A
A

—o— Ce30HHad
KOMIMOHEHTa
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MoodenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHul
4) KoppeKkTnpoBKka Ce30HHOM KOMMOHEHTLI. OHa OomKHa YOOBNETBOPSATL YCIOBUAM:

8, =985 =58, =35;

S, =86 =51 =04

S, =08, =8,,=5;

S, =8 =5, =5

m
> 8, =0

=1



MoodenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHul
Hanpoem cpegHme 3Ha4yeHUs CE30HHOM KOMMOHEHTHI MO KaXXaoMy M3 KBapTasios

Ne keapmana, 1
Tokazamenu Too
I 11 11 v
1 = — —-1,250 2,550
2 0,575 -2,075 —-1,100 2,700
3 0,550 -2,025 —-1,475 2,875
4 0,675 -1,775 — —
Cpenssis OLleHKa CE30HHOMN S
KOMITOHEHTBI 1 0,600 -1,958 -1,275 2,708

Hangem cymmy 4-x ycpeaHEeHHbIX CE30HHbIX KOMMOHEHT

0,6-1,958—-1,275+2,708=0,075-0
Onpenennm KoppeKTUPYHLLINK
KOS (PULIMEHT:

k=0,075/4=0,01875




PaccunTtaem CKOppEKTNnpoBaHHblE 3HA4YEHUA CE€30HHOW KOMMOHEHTHI

S:=8, -k k =0,01875
Ne keapmana, 1
Tokazamenu Too
I II 111 v
1 E = —-1,250 2,550
2 0,575 -2,075 1,100 2,700
Si
3 0,550 -2,025 —-1,475 2,875
4 0,675 -1,775 4 -
Cpenssis OLleHKAa CE30HHOMN 0,600 _1,958 1275 2,708
KOMITOHEHTHI JiIs [-ro KBapraia, i
CKoppeKTHpOBaHHAS S 0,581 1,977 1,294 2,690
CE30HHAsI KOMIIOHEHTA, !

0,581-1,977-1,294+2,690 =0




Taknm o6pasom, NonyyeHbl creayoLlne 3Ha4eHNsa Ce30HHON KOMMOHEHTbI:

I keapman: Sl —~ 0, 581

Il keapman: g 1.979
111 xeapman: ™
1V keapman: S3 =-1,294
S, = 2,690
CKOppeKTUpOBaHHas Ce30HHas KOMMOHEHTa
3

; A A A
N AN AN A

\ / \ / \ / \ —e— CKOppeKTMpoBaHHad
0 T T T T T T T T T T T T T T Ceé30HHad
1\2 J 4 5\6 7/ 8 9\10 1{ 12 13\14 15 KOMINOHEHTa




5) NckntovyeHmne ce30HHOW KOMIMOHEHTDI yt 3 S

4

No llompeonenue | CxoppexmuposanHas

Keapmana | aneKkmpodHepeuu | Ce30HHASE KOMNOHEHMA y - S
t () S(t) 4 4
| 6 0,58125 5,41875
. 4.4 -1,9771 6,37708333
3 5 -1,2938 6,29375
4 9 2,68958 6,31041667
5 2 0,58125 6,61875
6 4,8 -1,9771 6,77708333
‘i 6 -1,2938 120305
8 10 2,68958 7,31041667
9 8 0,58125 7,41875
10 5,6 -1,9771 7,57708333
11 6,4 -1,2938 7,69375
12 11 2,68958 8,31041667
13 9 0,58125 8,41875
14 6,6 -1,9771 8,57708333
15 7 -1,2938 8,29375
16 10,8 2,68958 8,11041667




5) UckntodeHne Ce30HHOM KOMIMOHEHTbI yt ~—3 S
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MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

6) [NocTpoeHne NMMHeNHoro Tperaa no psay 6e3 ce3oHHOM KOMMOHEHTHI

t-

Koagppuy CmaHdapm cmamucm P-
UeHmbl Has owubka ukKa 3HayeHue
Y-nepeceyeHne 5,715417 0,146865 38,91609 1,14E-15
t 0,186422 0,015188 12,27392 7E-09

7'=5,715+0,186-¢



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

6) [NocTpoeHne NMMHeNHoro Tperaa no psay 6e3 ce3oHHOM KOMMOHEHTHI

y=0,1864x+ 5,7154

o

pasadl

& —e—y-Sy-S
JInHeiHbIn (y-S y-S)
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[Tooctaensasa B 3TO ypaBHeHWE 3Ha4YeHua t=1,...,

MOMEHTa BpeMEHN.

7'=5,715+0,186-¢

\16, Hangem ypoBHU T Ang Kaxgoro

3 Hompg@zerm x T
Kkeapm | anexmposnep
aua, t 2uu,
()

1 6 5,90184
2 4,4 6,08826
3 3 6,27468
4 9 6,4611
5 T2 6,64752
6 4,8 6,83395
U/ 6 7,02037
8 10 7,20679
9 8 {80321
10 5,6 751963
11 6,4 7,76605
12 11 7,95248
13 9 8,1389
14 6,6 8,32532
L5 7 8,51174
16 10,8 8,69816




7'=5,715+0,186-¢

[loacTaensasa B 3TO ypaBHeHWe 3HavyeHua t=1,..., 16, Hangem ypoBHu T Onga Kaxgoro
MOMEHTa BPEMEHM.

12

—e—[loTpebneHune
anekTpoaHepmy, y(1)
6 5 v
——T1T
4
2
0 [ 1 [ [ [ [ 1 I I I I T T T T




/) Hanpgem 3HavyeHnsa ypoBHeEN paaa, nosiydyeHHble no agauTuBHOM MOLESN.
[Ona atoro npudaBumM K ypoBHAM T 3Ha4YEeHUA CE30HHOM KOMMOHEHTbI OS5
COOTBETCTBYIOLLMX KBApPTanoB.

b Homp;e@zelm T+ S
Kkeapm | anexmposnep T
aia, t 2uu,
()
1 6 5,90184 6,48309
2 4,4 6,08826 4,11118
3 5 6,27468 4,98093
4 9 6,4611 9,15069
5 .2 6,64752 7,22877
6 4,8 6,83395 4,85686
7 6 7,02037 5,72662
8 10 7,20679 9,89637
9) 8 7,39321 7,97446
10 5,6 7,57963 5,60255
11 6,4 7,76605 6,4723
12 11 7,95248 10,6421
13 9 8,1389 8,72015
14 6,6 8,32532 6,34824
15 I 8,51174 7,21799
16 10,8 8,69816 11,3877




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

MoTpebneHne aNeKTPOIHEPTUN XKUTeNAMM

peruoHa

12

11 +

10 +

O paKmMyeckune 3HayeHus:;

T T T T T T T T

7 8 9 10 11 12 13 14

Bpewms, keapTan

TPEHA; - - - - 3HayeHus (T+S)
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MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

Belumncnum abcontoTHble owmnbkm no popmyne E=Y—-(T+59)
A=EL 100y
N OTHOCUTESbHbIE OLLIMOKM Mo doopmyre o) 0

Ilompebn T+S A
No CHUe

ANNEKMpOoI

KeapmaJga, t
Hepeuu, E=Y—(T+5)
()

1 6 6,48309 -0,4831 8,05%
2 4.4 4,11118 0,28882 6,56%
3 5 4,98093 0,01907 0,38%
4 9 9,15069 -0,1507 1,67%
5 /™) 7,22877 -0,0288 0,40%

Bbluncnvm cpegHtoo owmnbKy annpokcumMmaumn, BbIMUCIINB cpeaHee 3Ha4YeHne no
ctonbuy A. OHa coctaBut 2,75%.



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

[loCcTPOMM MYNLTUNNUKATUBHYO

MOJEnNb.
Homep [MoTpebnenne Homep [MoTpebneHne
KBapTana 9IIEKTPOIHEPIrN | KBapTa 9IIEKTPOIHEPINN
XUTenamm na XUTENAMU PErMoHa,
pervoHa, MIiH. MIH. KBT -y
KBT Y
1 6,0 9 8,0
2 4.4 10 5,6
3 5,0 11 6,4
4 9,0 12 11,0
5 7,2 13 9,0
6 4.8 14 6,6
7 6,0 15 7,0
8 10,0 16 10,8




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

1. N'padunk gMHaAMMKK

MNoTpe6neHune 31eKTpoa HEPruK XKUTe JIIMA PerMoHa

— —
(00] o N
1 1 I

MoTpebneHne aneKTPOIHEPT UM

(@) N BN (@)
1 1 1

0 1 2 = 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13 14 15 16

Bpewms, kBapTarn

[Tepron ce3oHHbIX KonebaHum m=4, mogenb MyrbTUNNMKaTUBHASA



2) BbipaBHMBaHUe UCXOAHOrO psiAa MeTOAOM CKOSMb3SLero cpegHero.
OTOT METOA COCTOUT B 3aMEHe HayarbHbIX 3Ha4YeHUn paga nx cpeaHnMmn 3HaveHUaMu
Ha UHTepBare BPEMEHN ONNMHbI M, rAe m — nepuo CE30HHOW KOMMOHEHTHI.

() = 0.5y(t=2)+y(E-1D+ yit) +y(E+1D)+05y(t+2) —

0.5yt—-6)+y(t—-5+... +y@)+y(E+D)+... +y(+5)+0.5y(t+6)
12

ana m=12

Ve ()=



Ve (8) =

0.5yt -2)+y(—-D+y@)+y(+1)+0.5y(t+2)

4

\

Ckonv3auas cpeoHsis

No Ilompebnenue anexmposnepeuu, 3a uembvipe Keapmania
| 6
2 4,4
2 S 6,25
4 9 6,45
5 g 7 6,625
6 4,8 6,875
i/ 6 i1
8 10 73
5 8 TS
10 5,6 7,625
11 6,4 7,875
12 11 8,125
13 9 8,325
14 6,6 8,375
L3 7
16 10,8




0.5y(t-2)+y(t—-1D+y@)+y(t+1)+0.5y(t+2)
4

V..(t) =

\/‘/ —e— [loTpebneHune
3NeKIPo3HEepPMmH,

6 ]
\/f v —=— CKonb3Aallas cpeHAs
3a YeTblpe KBapTana




3) lNpenBaputenbHas oLeHKa CE30HHOW KOMMOHEHTHI No hopmyre:

No Ilompebnenue S OYeHKU
Keapmana, | 21eKmposHepeull, Gy Ce30HHOU
t () T KOMNOHEHMbl
Keapmana

1 6

2 44 2
3 5 6,25 0,8

4 9 6,45 1,39535
5 1) 6,625 1,08679
6 4,8 6,875 0,69818
y 6 i 0,84507
8 10 78 1,36986
9 8 7,45 1,07383
10 5,6 7,625 0,73443
11 6,4 7,875 0,8127
12 11 8,125 1,35885
13 9 8,325 1,08108
14 6,6 8,375 0,78806
15 y,

16 10,8

nY®)

Ve ()



3) lNpenBaputenbHas oLeHKa CE30HHOW KOMMOHEHTHI No hopmyre: - y(1)

Ve ()

Ce30HHaA KOMMNOHeHTa

1,6
1,4

T:2 f\ /.\
1 [ X ] X
0,8 / \ / \ 4/ \ —o— Ce30HHan

KOMIMOHeHTa
0,6

0,4
0,2

12 3 4 5 6 7 8 910111213141516 17




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

4) KoppeKkTnpoBKka Ce30HHOM KOMMOHEHTLI. OHa OomKHa YOOBNETBOPSATL YCIOBUAM:
8, =985 =58, =35;
S, =86 =51 =04
S, =08, =8,,=5;
S, =8 =5, =5



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

Hangem cpeoHvne 3Ha4YeHns Ce30HHOM KOMMOHEHTbI MO KakaoMy U3 KBapTanoB

Ne keapmana, 1
Tokazamenu Too
I II 111 v

1 - - 0,8000 1,3953

2 1,0868 0,6982 | 0,8451 1,3699

3 1,0738 0,7344 | 0,8127 1,3538

4 1,0811 0,7881 - -
CpeliHisii OLICHKA Ce30HHOA S. | 1,0806 | 0,7402 | 0,8193 | 1,3730
KOMITOHEHTBI l 1 2 4 4

Hangem npounsBeneHue 4-x ycpeaHeHHbIX CE30HHbIX KOMMOHEHT

1,0806-0,7402-0,8193-1,3730 = 0,899

Onpenennm KoppeKTUPYHLLINK
KO3 PULNEHT:

k =1/0,899 =0,974




PaccunTtaem CKOppEKTNnpoBaHHblE 3HA4YEHUA CE€30HHOW KOMMOHEHTHI

S, =8§,/k k = 4/0.899 = 0,974

Ne keapmana, 1

Toxazamenu To0
I II 111 v

1 — - 0,8000 | 1,3953

2 1,0868 | 0,6982 | 0,8451 | 1,3699

3 1,0738 | 0,7344 | 0,8127 | 1,3538

4 1,0811 | 0,788l - =

CpeliHisii OLICHKA Ce30HHOA S. | 1,0806 | 0,7402 | 0,8193 | 1,3730
KOMITIOHEHTBI l

CxoppeKkTupoBaHHas CE30HHAs

KOMIIOHEHTA Si 1,10949 | 0,76004 | 0,84119 | 1,40977

1,109-0,76-0,84119-1,41 =1



Taknm obpasom, NonyyeHbl creayoLlmne 3Ha4eHnsa Ce30HHON KOMMOHEHTbI:

I keapman: S1 =1,109
Il keapmaun: S2 . O’ 76

1] xeapman:
1V keapman: S3 3 O’ 84
S, =1,41
CKOpPPEeKTMpOBaHHas Ce30HHas KOMMOHEeHTa
1,6

i AN
<
0,8 \,,1 x,f \/1 \‘(J = gzggﬂiz;MpOBaHHaq

0.6 KOMMOHEeHTa

0,4
0,2




5) NcknioyeHne ce30HHON KOMMOHEHTDI yt /St

No llompeonenue | CxoppexmuposanHas y / S
Keapmana | aneKkmpodHepeuu | Ce30HHASE KOMNOHEHMA t t
t y(®) S(t)
| 6 1,10949 5,40788394
2 4.4 0,76004 5,78919123
3 5 0,84119 5,94398597
4 9 1,40977 6,38400776
5 2 1,10949 6,48946073
6 4,8 0,76004 6,31548134
‘i 6 0,84119 7,13278317
8 10 1,40977 7,09334196
9 8 1,10949 7,21051193
10 5,6 0,76004 7,36806157
11 6,4 0,84119 7,60830204
12 11 1,40977 7,80267615
13 9 1,10949 8,11182592
14 6,6 0,76004 8,68378685
15 7 0,84119 8,32158036
16 10,8 1,40977 7,66080931




5) NcknioyeHne ce30HHON KOMMOHEHTDI yt /St

—e—[loTpebnieHune
aneKTpoaHepmmuy, y(1)




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

6) [NocTpoeHne NMMHeNHoro Tperaa no psay 6e3 ce3oHHOM KOMMOHEHTHI

Koa

g CmaHod

uyu  apmHa t- P-
eHm | cmamu 3Ha4ye

bl  owubka cmuka  Hue
547 0,1644 33,277 9,96E

Y-nepeceveHune 1 28 18 -15
0,18 0,0170 11,145 24E-
lNepemeHHas X 1 9 05 93 08

I'=5,47+0,189-¢



[Tooctaensasa B 3TO ypaBHeHWE 3Ha4YeHua t=1,...,

MOMEHTa BpeMEHN.

T'=5,47+0,189-¢

\16, Hangem ypoBHU T Ang Kaxgoro

Ilompebnenu \
)
Kejc\zg_)m 9ﬂei<m1eaoanep T
aua, t 2uu,
()

1 6 5,90184
P 4,4 6,08826
B 5 6,27468
4 9 6,4611
B Lo 6,64752
6 4,8 6,83395
7 6 7,02037
8 10 7,20679
9 8 7,39321
10 5,6 7,57963
11 6,4 7,76605
12 11 7,95248
13 9 8,1389
14 6,6 8,32532
I'5 i 8,51174
16 10,8 8,69816




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

6) [NocTpoeHne NMMHeNHoro Tperaa no psay 6e3 ce3oHHOM KOMMOHEHTHI

12

10

y=0,1895x+ 54717

—e—[loTpebrnieHne
anekTpoaHepmy, y(1)

JIHeiHbIA (Y/S)




7) Hanpgem 3HavyeHnsa ypoBHEN paaa, NosiydYeHHble Mo MySbTUNSIMKaTUBHOW MOOENM.
[na 3TOro YyMHOXUM YPOBHU T Ha 3HAYEHUSA CE30HHOM KOMMOHEHTbI A4
COOTBETCTBYIOLLMX KBApPTanoB.

Ilompebnenue T*S
Ao nexmpoonepe A 728 00,1806, ¢
Kkeapmana, t uu,
()
| 6 5,90184 6,281
2 4,4 6,08826 4,447
3 5 6,27468 5,081
4 9 6,4611 8,783
5 T 6,64752 pal2?)
6 4,8 6,83395 5,023
7 6 7,02037 5,719
8 10 7,20679 9,851
9 8 7,39321 7,963
10 5,6 7,57963 58599
11 6,4 7,76605 6,356
12 11 7,95248 10,920
13 9 8,1389 8,805
14 6,6 8,32532 6,175
I'§ 7 8,51174 6,994
16 10,8 8,69816 11,989




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

MoTpe6neHne 3NeKTPOIHEPrUM XKUTENAMMU

pernoHa

13
112
11
10

W B~ U O N

O (hakmueckne 3HaueHUs;

8 9 10 11 12 13 14

Bpewms, kKBapTan

TpeHm; = = = = 3HayeHus (T*S)
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MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

Belumncnum abcontoTHble owmnbkm no popmyne E=Y—-(T+59)
A= —| S 100%
1 OTHOCUTENbHbIE OLIMOKM No dhopmyre = 0
Ao Ilompebnenue T*S A
. SNIEKMPOIHep2UL, =Y — (T + S )
Keapmana, t
Y1)
1 6 6,281 -0,2811 4,68%
o) 4.4 4,447 -0,0468 1,06%
3 5 5,081 -0,081 1,62%
4 9 8,783 0,21736 2,42%
5 "w. 7,128 0,07777 1,08%

Bbluncnvm cpegHtoo owmnbKy annpokcumMmaumn, BbIMUCIINB cpeaHee 3Ha4YeHne no
ctonbuy A. OHa coctasut 2,7%.



MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

BbINONHUM NPOrHO3 No MyNbLTUMNANKATUBHON MOAENWN Ha cneaywuime 4 ksaptana

sk
Cesz0HHas T
No cocmasiarnua
i peno
Keapmana, t A,
S(O T=5,472+0,1895-¢

17 1,10949 [8,69376 |9,646
18 0,76004 | 38,8833 6,752
19 0,84119 [9,07283 7,632
20 1,40977 |9,26237 |13,058




MooOenupoeaHue ce30HHbIX KosiebaHull

BbINONHUM NPOrHO3 No MyNbLTUMNANKATUBHON MOAENWN Ha cneaywuime 4 ksaptana

14
12
10
/\ / —e—[loTpebneHune

8 / \ SNEeKTPO3HEPTUN,
6 —8— T*S
4
2
0 L | | | | | | ! [ [ [ [ [ [ [ [ LI

1T 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21




3apaHue
Ha cainte BblOpaTb BPEMEHHOW psig MO OOAHOMY M3
coumnasribHoO-9KOHOMUYECKUX MoKasaTenen, cogepkalmn Ce30HHYK COCTaBIAOLLYIO.
1. TlocTpounTe rpadmk gaHHOro BpeMeHHOro psaa. Oxapakrepusymnte CTPYKTYpy
aTOoro psaa.
2. Paccuntante ce30HHY KOMMOHEHTbI BPEMEHHOIO psifa U NOCTPOUTE ero
ado0umuegHyr N MyribmuriukamueHy MOOENMN.
3. Paccuntante TpeHOoOBYHO KOMMNOHEHTY BPEMEHHOIO psaa.
[MocTponTe rpadukmn NOCTPOEHHbLIX PAOOB.
4. OueHNTe Ka4eCTBO MOAENN Yepes CPEeOHIO OLIMOKY annpokcumauum.
5. BeinonHuUTe nNporHos3 nokasartend Ha criegyrwme 4 nepuoga BpeMeHu rno
nyyien moaenw.



